

“衡变”连续举办 19 届集体婚礼，为青年员工搭建幸福小家

6 对新人喜结“连理枝”

本报讯(记者 彭斌 通讯员 王少玲) 9月26日,特变电工衡阳变压器有限公司为6对新人举行集体婚礼,这是衡变公司雁栖衡阳十八年的第19届集体婚礼,共有342对佳偶在公司的集体婚礼上喜结连理。

据了解,近年来,衡变公司积极推动转型升级,加快产品结构调整,一举打破海上风电领域被外资厂商垄断局面,成为国内首家一次设备供货方;自主研制的110kV车载移动式变电站,为“电力系统突发事件应急”助力;建设投运衡阳首个充电站示范项目,成功研制北京西至石家庄特高压交流工程1000kV电抗器和签署尼日利亚330kV及132kV输电线路总包合同。

当天成婚的6对新人,有的是管理、生产岗位的骨干,有的是科研、销售一线的精英,是公司青年员工的代表,也是企业发展成果的受益者,他们也因“衡变”的发展壮大而收获回报。衡变公司通过每年举办集体婚礼,为青年员工的幸福小家搭建“添砖加瓦”,让员工更多地分享公司发展带来的成果与红利,真正实现了员工与企业“共进步、同成长”。



衡阳火车站增开 4 趟始发临客

分别开往广州和长沙,目前余票充足

衡阳开往广州的K6613次列车(开点9:43,停站有郴州、韶关东、英德、广州);

9月29、30日,10月1日、6日、7日增开衡阳开往广州的K6615次列车(开点14:53,停站有耒阳、郴州、韶关东、广州);

9月30日,10月1日、6日、7日增开衡阳开往长沙的K6632次列车(开点16:01,停站有衡山、株洲、长沙);

9月30日,10月1日、5日、6日、7日增开衡阳开往长沙的K6634次列车(开点14:20,停站有衡山、株洲、长沙)。

9月26日中午,记者通过中国铁路客户服务中心12306网站查询到,相比其他图定列车“一票难求”的情况,目前这4趟始发临客列车均有大量余票,请国庆期间有计划前往长沙、广州或沿线城市的旅客抓紧时间购票。

另外,衡阳站工作人员提醒旅客,国庆黄金周期间,衡阳站还有其他途经临客列车,开行临客列车的具体车次、开行日期、停靠站等信息均以中国铁路客户服务中心12306网站或车站公告为准,请广大旅客关注相关车次,合理安排出行。

统一思想认识 快速推进“补短板”工程

曾艳阳专题调度市本级基础设施补短板工程项目

本报讯(记者 罗文鹏) 昨日上午,市本级基础设施补短板工程项目调度会召开。市委常委、常务副市长曾艳阳强调,要按照建设省域副中心城市、最美地级市的要求,统一思想认识,快速推进相关工程项目。

为适应城市建设需要,为开发项目和棚户区改造项目进行配套,我市决定启动市本级基础设施补短板工程,建设一批道路项目。曾艳阳强调,要区分轻重缓急,启动建设的道路项目,是当前迫切需要完成的民生

项目和配套工程,要高度重视,快速推进。要依法依规开展项目建设,必须符合化解政府债务的要求,必须符合“停、缓、调、撤”政策,严格按照国土、招投标的规定程序推进。要全面落实责任,相关市直部门和城区要形成合力,尽快落实资金投入,优先保障项目建设用地,明晰业主单位和部门职责,推动项目尽快开工建设,争取早日建成发挥效益。

副市长彭玉明主持会议。

“魅力鄯善”来衡推介“甜蜜之旅”

昨日,双方签订了多项合作协议

本报讯(记者 谢小青 实习生 李欢) 新疆是个好地方,魅力鄯善欢迎你。9月26日下午,“甜蜜之旅·魅力鄯善”衡阳旅游推介会举行。市领导唐文峰出席并讲话。

鄯善县在历史上就是东西方文化交汇之地,是中国葡萄和哈密瓜的故乡,曾以孕育和延续了灿烂的古楼兰文明而驰名中外。鄯善一年四季都适合旅游,如今已形成了一条以库木塔格沙漠景区(AAAA)、吐峪沟景区(AAA)、楼兰酒庄(AAAA)、沙漠冰世界、海市蜃楼、罗布泊历史博物馆等景区

(点)为主体的精品旅游线路。会上,鄯善县旅游文物局与市旅游外侨民宗局、南岳区旅游发展委员会、市旅游协会等签订了多项合作协议。

唐文峰指出,20年来,衡阳对口援助鄯善县取得了较好的成绩,双方结下了深厚的友谊。衡阳援疆干部扎根沙漠,不辱使命,精准援鄯,为鄯善县发展注入源源不断的动力和活力。希望两地携手共进,推动两地旅游资源开发,共同营造全域旅游大开发的大环境。

书画艺术和红色文化“联姻”

市老干部(老年)书画家协会红色文化创作基地落户省红色文化研究院衡阳工作站

本报讯(记者 段玉贤) 昨日上午,市老干部(老年)书画家协会红色文化创作基地落户省红色文化研究院衡阳工作站。

据了解,一直以来,省红色文化研究院衡阳工作站力促红色文化与书画艺术、旅游等“联姻”,通过与书画艺术、旅游“嫁接”,浓墨重彩传承好当地红色文化。省红

色文化研究院衡阳工作站成立以来,坚持以文化为灵魂,以阵地为平台,以活动为载体,大力弘扬、传承、融合、践行红色文化为己任,联合各方资源,重点把红色基因传承好,把红色传统发扬好,把红色资源利用好。

揭牌仪式结束后,书法爱好者挥毫泼墨,创作红色文化作品。

湘粤水墨情 鹏雁比翼飞

衡阳·深圳书画艺术交流展开展

本报讯(记者 姚永军 实习生 范必成) 9月26日,“湘粤水墨情 鹏雁比翼飞”衡阳·深圳书画艺术交流展在市美术馆开展。

本次活动由衡阳市文体广电新闻出版局、深圳市坪山区委宣传部(区文体旅游局)、深圳市衡阳商会主办,衡阳市美术馆(书画院)、深圳市坪山美术馆、深圳市潇湘书画院承办,旨在以艺术为桥梁,通过两地书画艺术家联展的方式,把优秀传统文化的精神文化食粮奉献给社会。交流互访增进两

地文化友好往来,丰富人民群众文化生活。

“湘粤水墨情 鹏雁比翼飞”衡阳·深圳书画艺术交流展经过百余天的筹备,收录了60余位衡阳艺术家、16位深圳艺术家的108幅作品。这些主题鲜明、形式新颖、格调高雅、风格多样的精品力作,充分展现了两地艺术家精湛的笔墨技艺,彰显了两地艺术家独特的个性魅力和丰富的文化内涵。

当天,深圳潇湘书画院还聘任了部分衡阳书画名家担任深圳潇湘书画院特聘艺术家并颁发聘书。本次展览将持续到10月5日。

坐仿古观光游船 览湘江两岸夜景

目前,船舶主体已经建好,预计10月下旬下水试航

本报讯(记者 胡亚华) 坐仿古观光游船,观赏湘江两岸夜景。9月26日,记者自市交通运输管理部门获悉,我市正加紧建造一艘新型仿古观光客船,目前,船舶主体已经建好,预计10月下旬下水试航,明年正式对外营运开放。

新型仿古观光客船的船名为“湘江1

号”,船舶外观以红色为主色调,上下两层,造型简洁。船长约25.8米,船宽约5.6米。船的上层为露天观光平台,平台上设置一凉亭,凉亭上加盖仿古树脂瓦片,可容纳20名乘客观赏江景;下层是客座船舱,能容纳78人;进入客座船舱,透过两侧大块玻璃窗,给人以坐拥浪漫江景的美妙感觉。

哇, 机器人像人一样灵活舞动

全国科普日暨中国流动科技馆石鼓区站巡展昨日启动

离感受先进科技带来的神奇和欢乐。据了解,此次巡展为期两个半月,巡展以“体验科学”为主题,设置了科学探索、科学生活、科学表演、科学实验、科普影视5个主题展区。现场,50件互动展品与科学表演、科学实验及科普影视相结合,为公众提供了参与科学实践的场所。随后,市科协主席、南华大学教授邹树梁还以“打造最美地级市”为主题做了知识讲座,向在场的

市民宣传核电知识、绿色核能应用和核应急内容。

市科协相关负责人表示,这次全国科普日活动,我市将充分利用现代信息技术手段和科普中国、科普湖南、科普衡阳等品牌资源,实现区域化、信息化、协同化“三化”联动,外向扩展、纵横联合、网络活跃“三维”聚力,打造主题性、全民性、群众性科普盛宴。

工行全面升级普惠金融服务

本报讯(记者 张振) 9月26日下午,中国工商银行举行“工银普惠行”主题活动启动仪式,宣布全面升级普惠金融服务,力争未来三年公司贷款增量的三分之一以上投向普惠金融领域,普惠贷款年增幅30%以上,普惠贷款三年翻一番,让金融服务的雨露甘霖更多普助小微、惠及民生,展现大情怀与担当。

近年来,工商银行初步形成了具有工行特色的小微金融发展模式。目前工行在一级分行层面均已设立普惠金融事业部,在全国成立了约230家小微中心,累计服务小微客户超过百

万户,投放小微贷款9万多亿元。今年上半年,工行普惠贷款余额较年初增长17%,远高于各项贷款的平均增幅;小微贷款平均利率远低于其他融资渠道利率,在减费让利方面较好地发挥了大行“头雁”效应。

工行此次启动会通过视频形式同步开至全国各地分行,动员全行分支机构广泛开展小微金融“三联动”(联动政府部门、联动行业协会商会、联动融资性担保机构)、“三走进”(进园区、进专业市场、进核心企业)活动,进一步聚合更多力量共建普惠金融生态圈。北京的启动仪式一结束,中国工商银行衡阳分行

的李勇行长立即组织该行一级支行行长、市分行普惠、公司、个金等各主要部门负责人开会,部署安排相关落实工作。



新个人所得税法相关政策解读

根据《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国个人所得税法〉的决定》(2018年8月31日第十三届全国人民代表大会常务委员会第五次会议通过),新修订的个人所得税法自2019年1月1日起施行。

为让纳税人提前享受改革红利,2018年10月1日至12月31日实施过渡期政策,先行对纳税人取得的工资、薪金所得,对个体工商户的生产、经营所得和对企事业单位的承包经营、承租经营所得,按每月5000元的基本减除费用进行扣除,并适用新的税率表。

1. 综合所得税率表有哪些调整?

在维持7级超额累进税率不变的基础上,进一步拉长3%、10%、20%三档较低税率对应的级距,同步缩减25%税率的级距,30%、35%、45%三档较高税率级距维持不变。这样处理,一是7级税率可以较好实现公平和效率的统一。二是扩大中低档税率级距,进一步降低中低收入者的税负,解决此前纳税人收入小幅增加适用税率急剧攀升的问题。

2. 经营所得税率表有哪些调整?

对原个体工商户的生产经营税率表进行了改革完善,在维持5%至35%的5级超额累进税率不变的情况下,大幅度调整各档税率级距,如最低税率5%对应的级距由原1.5万元提高到3万元;最高税率35%对应的级距上限由原10万元提高到50万元,切实减轻了纳税人税收负担。

3. 2018年第四季度纳税人取得工资、薪金所得怎样适用基本减除费用和税率?

对纳税人在2018年10月1日(含)后实际取得的工资、薪金所得,按5000元/月的基本减除费用进行扣除,并按照新的综合所得税率表计算应纳税额。

例:某公司于2018年10月10日发放员工工资,其中:

张女士取得(扣除“三险一金”)工资7000元,按5000元扣除费用后的应纳税所得额为2000元,适用税率3%,应缴税款60元;

陈女士取得(扣除“三险一金”)工资9000元,按5000元扣除费用后的应纳税所得额为4000元,适用税率为10%、速算扣除数为210,应缴税款190元;

王先生取得(扣除“三险一金”)工资18000元,按5000元扣除费用后的应纳税所得额为13000元,适用税率20%、速算扣除数1410,应缴税款1190元。

友情提示:工资薪金按月计税,如果10月份再发放第二次工资,两次发放的工资就需要合并计税,适用新税率表,且只能享受一次5000元的扣除标准。

4. 2018年第四季度个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者、企事业单位承包承租经营者的生产经营所得怎样计税?

(一)对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者、企事业单位承包承租经营者2018年第四季度取得的生产经营所得,减除费用按照5000元/月执行,前三季度

减除费用按照3500元/月执行。

(二)对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者、企事业单位承包承租经营者2018年取得的生产经营所得,用全年应纳税所得额分别计算应纳前三季度税额和应纳第四季度税额,其中应纳前三季度税额按照税法修改前规定的税率和前三季度实际经营月份的权重计算,应纳第四季度税额按照经营所得税率表和第四季度实际经营月份的权重计算。具体计算方法:

1. 月(季)度预缴税款的计算。本期应缴税额=累计应纳税额-累计已缴税额

累计应纳税额=应纳10月1日以前税额+应纳10月1日以后税额

应纳10月1日以前税额=(累计应纳税所得额×税法修改前规定的税率-税法修改前规定的速算扣除数)×10月1日以前实际经营月份数=累计实际经营月份数

应纳10月1日以后税额=(累计应纳税

所得额×税法修改后规定的税率-税法修改后规定的速算扣除数)×10月1日以后实际经营月份数=累计实际经营月份数

2. 年度汇算清缴税款的计算。汇缴应补退税额=全年应纳税额-累计已缴税额

全年应纳税额=应纳前三季度税额+应纳第四季度税额

应纳前三季度税额=(全年应纳税所得额×税法修改前规定的税率-税法修改前规定的速算扣除数)×前三季度实际经营月份数=全年实际经营月份数

应纳第四季度税额=(全年应纳税所得额×税法修改后规定的税率-税法修改后规定的速算扣除数)×第四季度实际经营月份数=全年实际经营月份数